
**ACCORD RELATIF AU TRANSPORT INTERNATIONAL
DES MARCHANDISES DANGEREUSES PAR ROUTE (ADR)
(en vigueur le 1er janvier 2023)****Rectificatif**

Nota : Dès qu'ils sont publiés, les rectificatifs aux versions publiées de l'ADR et les amendements entrant en vigueur avant la parution de la version suivante sont mis à disposition sur le site internet de la Commission économique des Nations Unies pour l'Europe à l'adresse suivante :
<https://unece.org/transport/dangerous-goods>

Volume I

1. **Chapitre 1.1, 1.1.4.7.1, après « et construits »**
Ajouter et éprouvés
2. **Chapitre 1.6, 1.6.5.23**
Au lieu de 1er janvier 2027 lire 1er janvier 2029
3. **Chapitre 1.6, 1.6.5.24**
Au lieu de 1er janvier 2027 lire 1er janvier 2029
4. **Chapitre 1.6, 1.6.5.25**
Au lieu de 1er janvier 2027 lire 1er janvier 2029
5. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Argent (47) »**
Au lieu de Ag-10⁵ lire Ag-105
6. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Argent (47) »**
Au lieu de Ag-10⁸m lire Ag-108m
7. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Cadmium (48) »**
Au lieu de Cd-10⁹ lire Cd-109
8. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Palladium (46) »**
Au lieu de Pd-10³ (a) lire Pd-103 (a)
9. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Palladium (46) »**
Au lieu de Pd-10⁷ lire Pd-107
10. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Palladium (46) »**
Au lieu de Pd-10⁹ lire Pd-109



11. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Rhodium (45) »**
Au lieu de Rh-10¹ lire Rh-101
 12. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Rhodium (45) »**
Au lieu de Rh-10² lire Rh-102
 13. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Rhodium (45) »**
Au lieu de Rh-10²m lire Rh-102m
 14. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Rhodium (45) »**
Au lieu de Rh-10³m lire Rh-103m
 15. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Rhodium (45) »**
Au lieu de Rh-10⁵ lire Rh-105
 16. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Ruthénium (44) »**
Au lieu de Ru-10³ (a) lire Ru-103 (a)
 17. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Ruthénium (44) »**
Au lieu de Ru-10⁵ (a) lire Ru-105
 18. **Chapitre 2.2, 2.2.7.2.2.1, Tableau 2.2.7.2.2.1, sous « Ruthénium (44) »**
Au lieu de Ru-10⁶ (a) lire Ru-106 (a)
 19. **Chapitre 3.2, 3.2.1, Tableau A, pour le No ONU 3336, deuxième et troisième rubrique, colonne (2) répétée aux pages 506 et 507**
Au lieu de OU MERCAPTANS lire ou MERCAPTANS
 20. **Chapitre 6.5, 6.5.6.8.3**
Au lieu de 6.5.4.8.4 lire ou 6.5.6.8.4
-